ITpunoxenue Nel

(I)opua OlIeHOYMHOIO JIHCTA

Tlata nposefiers nposepku: /. LAl AT z

Kommccus, npoBogUBILIAs [IPOBEPKY

Zrpevotn Duriestiirh  Hudppibe O

%Wff? WJMMQ

==

Bonpoe Ha/uer

1 HMeerca M1 B OpraEH3AHE MEHIO?
A) 11a, A BceX BO3PACTHELIX MPYIN H PEXHUMOB (DYHKIIMOHHPOBAHHA OpranH3alHu O
B) na, Ho 6e3 yyera BO3paCTHEIX IPYIIT W
B) mer

2 BrBemeno /1 IUKIHYHOS MEHIO U1 03HAKOMIICHHS poauTeneil 1 pereit?
A) ma PG —
B) metr v

3 BHIBEIIEHO JIH €XeHEBHOS MEHIO B YI00HOM /s 03HAKOMIIGHHS. pojiTeneil u netei mecte?
A) na 2L
B) HeT %

4 B Men10 0TCYTCTBYIOT HOBTOPE Gon?
A) 1a, 1o BeeM IHAM FLO
b) HeT, AIMEIOTCA NOBTOPEI B CMEIKHEIE THH N

5 B MeHI0 0TCYTCTBYIOT 3aupemenssle 61048 1 Npo Iy KTE
A) 13, 0O BceM JTHSM b
B) HeT, HMEFOTCS TOBTOPE! B CMEKHEIE JTHA r

6 CooTBeTCTBYET TH PernaMeHTHPOBAHHOS NHIUTHIHEIM MEHIO KOJHUECTRO MPHEMOB IHITH PEKUMY
(b YHEKITHOHHPOBAHEA OPraHH3anHH !
A) ma LPAL
B) Her 4

7 EcTh JTH B OpraHuzalMy NPHKAs 0 CO3aHHH B NopAake paboTel GpaxepakHON KOMHCCHH?
A) na - VQQ_
b) mer

8 Ot Beex JIM napTHil NPATOTORIEHARX 6o cHuMaercd Gpakepax?
A) ma @& =
B) mer

9 Brssnsutacs i hakTe! He QoMycka K peamsanuu 6101 B IPOIYKTOB MO pe3yabTaraM paboTh
OpaxepaxHoil KoMHCCHH ( 38 IEPHO/ HE MEHee Mecsiia)
A) mer [l
b) na

10 | Co3snanel A yCnOBHA JUIS OPraHA3alMH IHTAHNA JeTelf ¢ yaeToM ocoGeHHOCTEH 310POBLS

(caxapuurif mraber, MHIIEBEIe AJUIEPIHE)




A) ma

B) ner

AbLrrz

11 Tposojutes i yHopKa MOMEIIEHHH HoCIe KKI0TO ITpHeMa ImHimH?

A) na

,;;/le

b) mer

12 | KavecTeenHo Jiu nposejiena yOopKa IIOMENIEHAH Ul IpHeMa IIUIIH Ha MOMEHT pafoTsl xomaccm‘?

A) ma

Ao

E) mer

Ily

13 | O6HapyxHIHCH JIH B IOMEINEHHIX Ui MpHeMa IAIIH HACEKOMEIE, TPBI3YHbI M CIEIBI HX

SKH3HEIEeATeEHOCTH ?

A) mer

[t —

B) na

14 Co3/iaHbl JIM YCIOBHA 1 coBII0/IeHrs JeThMH IIPAaBHI THIHOH MHrUeHk?

A) ma

s

b) ner

15 | BeBBIAUIACE JTH 3aMeYaHKs K COOIIO/ICHHIO JIeTHMH TIPABHII JIHYHOH THTHEHBI?

A) Her

Lémr

B) na

16 | BRMBIATHCE TH IPH CPABHEHAH PealH3yeMOro MeHIO C YTBEPK/ICHHEIM MEHIO (aKTE HCKIIFOYeHHAs

OTHEMBHBIX B0 13 MeHIo 7

A) Het Ll
B) na

17 | Mimens ju haxTsl BEIIAYH A€TAM OCThIBIICH mamma?
A) mer ' SLESD)
b) na

BriABieHHEe 3aMeYaHuUs \%ACQMMEM/ [

@ﬁt{mauf Gef e

Qz-?-fvz.ﬂ.e;

QOO fANARIALY
7 ’

LJ;) " ﬂzf; rywaw@‘jf 1ONL_

®HO poanreneit, KoHTaKTHBIH TENIEQOH

7%#%23 oy PheAs—

4.7 Poe

Loy pepacot
Mrzapet T8

Aeef—"




